

大冷天洗热水澡千万别忘了打开排风扇 室内湿度过高将导致浴霸发生故障

157*****32 陈先生来电 需维修浴霸。

记者任晓报道 近日,家住东方广场的陈先生致电8890便民服务平台,说起了家中浴霸的问题。

我一开启浴霸,卫生间的用电器就停止工作。陈先生说,他看了一眼用电控制箱,发现连接着卫生间一路的空气开关跳闸了。他将开关划上去,却无法成功。8890加盟商凌冲师傅接到单子后来到现场,检查之后发现是浴霸故障引起的线路短路。

凌师傅将浴霸拆下,对线路进行检查。之后,他说,浴霸出现这种问题,很大一部分原因是浴霸过于潮湿。浴霸的防水灯泡有防水功能,但是金属配件却依旧导电,遇水容易发生电源短路等危险,所以使用中要避免花洒洒向浴霸。

每台浴霸都有排风扇,安装时要将排风管道接到室外。他说,淋浴时产生的水蒸气会附着在灯

泡表面,灯泡受热不均匀容易爆裂。而排风扇能排出部分水蒸气,保证浴霸表面不过于潮湿。不仅如此,保持卫生间干燥能延长浴霸的使用寿命,使用一段时间之后要进行检查以排除安全隐患。他说。

众所周知,开了浴霸之后,卫生间的温度能很快升高,但这光却很刺眼。

在使用浴霸时,要避免眼睛直视。凌师傅说,把浴霸安装在淋浴的正上方可以获得更多的热量,但是浴霸产生的强光对人眼会有伤害。所以,浴霸最好安装在浴室的正中间。长时间待在浴霸的灯光下,还容易烫伤甚至是烧伤皮肤。因此,在给孩子洗澡时,要让孩子背对着浴霸灯光,更不能仰视,并减少浴霸开启时间。

同时,浴霸不能安装在离人体太近的地方。一般来说,浴霸的标准高度为离地面2.4米,这样不仅能保证取暖效果,还能减小对人体的伤害。在安装浴霸时,适当选择

直径稍大的导线很有必要。他说。若是导线太细容易过载,一般选取1.5平方毫米的导线。

说到这里,凌师傅说起了曾经发生过的浴霸自燃的情况。导线和塑料老化是引起浴霸自燃的主要原因。他说,无论是以加热型灯泡作为热源的灯泡型浴霸,还是利用某些材料进行发热的发热型浴霸,工作时温度会快速升高,如果塑料和导线老化,在这种环境中容易自燃。

灯泡型浴霸取暖速度快,这是因为它有四盏取暖灯泡。每盏取暖灯泡的功率为274瓦,若是四盏灯同时使用,线路中电流增大,导线发热会更多,所以平时使用时尽量避免四盏取暖灯同时使用。

发热型浴霸中发热材料产生的热量是通过风扇的运转散开的。凌师傅提醒,如果家中安装的是发热型浴霸,要先打开风扇再打开加热开关,这样可以避免发热材料温度过高发生短路现象。

电脑主板老化 老是出现黑屏

135*****71 李先生来电:电脑不能开启,需要师傅维修。

记者任晓报道 近日,家住西虹花苑小区的李先生致电88900000,说家中的电脑无法正常开机,需要师傅上门维修。

据了解,李先生家这台电脑是从乡下搬来的,买来已经快10年了。近段时间,电脑频频出现问题。当天,电脑明明已经启动了,他以为能正常使用,没想到过了几分钟后,屏幕黑了。试了几次,还是如此。随后,他拨通了889000000。8890加盟商金海胜电脑医院的葛师傅接到电话后来到现场。

电脑主板自然老化了。葛师傅检查了电脑,发现主板上包括芯片在内的其他部分零件已经老化。他说,一般电脑主板的寿命在5至8年,这块主板也算终老了。

征得李先生同意之后,葛师傅将电脑运回到店里,更换了主板检查确定没其他问题之后将电脑送回。

除了自然老化,温度和灰尘也会影响主板的寿命。葛师傅说,不仅如此,温度和灰尘对主板造成的伤害是永久性不可逆转的。所以,平时使用的时候要将主机放在通风的地方。可以不定期适当清洁主机表面,至于主板,还是需要专业人员进行清理。

电源转换器能将交流电转化为电脑所需要的电压,所以它的好坏也会影响电脑的使用。他说,除此之外,日常使用中要保证电脑正常开关机,以减少对硬盘的磨损。

小铁片戳破轮胎,仪表盘显示没电

157*****36 俞女士来电 需维修电动车。

记者任晓报道 我的电动车瘪胎了,麻烦你们帮我找位师傅过来检修。近日,市民俞女士骑着电动车去了趟医院。从医院出来准备回家时,她发现电动车无法正常前行。不仅如此,明明出门前刚充满电,仪表盘指针却指到零刻度线。我下车一看,后轮已经瘪胎了。她说。

8890加盟商阿宝车行的夏师傅接到单子后,与俞女士取得联系并前往现场。他将电动车的支架撑开,仔细检查轮胎,发现了一小块铁片。

铁片不大,但是已经扎进轮胎里。夏师傅将铁片取出后,再拿出自补液。他说,一般情况下,真空轮胎被戳破只需要一瓶自补液就能解决问题。自补液的补胎效率高,而且不需要将轮胎卸下,几秒内就能快速补胎,一次补胎可在6至9个月起到反复自动防漏及补



胎作用。他将自补液挤进皮损处后,再在破损处补上一条胶条,给予双重保护。

全新的轮胎也可以使用自补液。夏师傅说,市民在购买电动车后,可以让卖家帮忙添加。如果有条件,也可自行添加。在自补液的保护下,轮胎被骨头、铁钉等锋利物戳破的可能性会下降。

当天,因为电动车轮胎损坏找到夏师傅的还有家住东塔路的胡女士。在夏师傅到现场时,这辆电动车的后轮已经变形严重。

轮胎被戳破漏气后继续行驶,导致车轮毂变形了。夏师傅说,这种情况,就只能进行更换轮胎。征得胡女士同意后,他将这辆车运回店里换胎。

电视机配件老化,有声音没有图像

150*****76 王女士来电 液晶电视机没有画面。

记者任晓报道 我家的电视机坏了,需要师傅上门维修。近日,家住江城路的王女士致电8890便民服务平台,说起家中电视机的问题。

据了解,这台电视机坏了已经大半个月了。电视机坏的前一天晚上都还好好的,第二天回来就不正常了,只听到声音却始终没有画面。

平时工作忙,也没多少时间看电视。王女士说,直到前几天,她准备将母亲接到家里小住,这才想起要修电视机,以免母亲在家无聊。为了省心,她拨通了88900000。8890加盟商商业信家电维修的刘师傅接到单子后来到现场。

出现这种现象是电视机的背灯管坏了。刘师傅仔细检查电视机后得出结论。这台电视机有好几条背灯管,一时之间很难找出哪条有问题。而且,当时没有配件,所以他提出将电视机带回店里维修,得到王女士的同意。他说,当

时并不知道厂家发货需要几天,所以就跟王女士说,需要三天时间。

他将电视机带回店里后,用工具再次仔细检查,发现除了背灯管,其他部件都完好。只是局部的背灯管损坏,只要有配件,很快就能修好。他说,这是正常的灯管老化,并不是操作问题。隔天,厂家就将配件寄过来。

近日,记者再次联系刘师傅时,配件已经到了。今天就能将电视机修好,最迟明天,我们将把它送还给王女士。他说。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码